



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Přelet balonu nad Majetínem - foto: H. Kameniková

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané, druhé čtvrtletí roku nám mává na rozloučenou a já Vás naopak vítám při čtení našeho dalšího zpravodaje. A společně s dětmi volejme: „**HURÁ PRÁZDNINY!**“ Kdo by se netěšil! Jistě si to všichni už zaslouží, nejenom děti, ale i vyučující a rodiče. Máme za sebou náročné měsíce jarních úprav domů, zahrádek i celé obce. Děti pilovaly vysvědčení a také my jsme nezaháleli s pořádáním kulturních, sportovních a společenských akcí. Je velice důležité nalézt alespoň trochu volného času a odreagovat se od každodenních starostí. Nabídka akcí pořádaných obecním úřadem i místními spolky je široká, jistě si každý může vybrat.

Ráda bych alespoň připomněla **kácení máje**, které bylo letos na téma „Z pohádky do pohádky“. U májky na návsi probíhal zmatek v říši pohádek, který vyprovokoval obávaný čaroděj Rumburak. Připevnil si na májku svoji anténu a snažil se změnit průběh pohádek. To se mu ale nepovedlo. Pohádkové postavy se nenechaly ovládnout a májku i s jeho anténou mu skácely. Poté šel průvod pohádkových bytostí do areálu za saunou. Každá ulice měla za úkol připravit si scénku z předem

vybraných pohádek a k nim typické kulisy. Všichni účastníci byli skvělí, ani jsme netušili, kolik hereckých talentů naše obec skrývá. Nad vyrobenými kulisami se také tajil dech a jistě by mohly konkurovat těm divadelním. Byla to náročná příprava, ale pevně věřím, že nikdo nelitoval. A naopak byl na svůj výrobek a na svoji obec patřičně hrdý! Všem děkujeme! Někdo si může říci, že si jen hrajeme a nepracujeme. Ale řekla bych, že i tohle je velký kus práce. Vždyť v které další obci mají něco tak výjimečného? Snad si to každý Maječák uvědomí a věřím, že se v příštím roce opět zapojí a společnými silami budeme pokračovat v započaté tradici. Co se týče žádostí o **dotace**, tak některé výsledky již známe. Budeme realizovat opravu části chodníků, na kterou jsme získali půlmilionovou dotaci z Programu obnovy vesnice. Dále budeme pokračovat v obnově památek, a to restaurováním kříže v poli u Kokor s dotací z programu Obnova staveb drobné architektury místního významu ve výši 40 000,-- Kč. Na obou akcích se bude obec finančně spolupodílet. Na výsadbu zeleně v jihozápadní části našeho katastru, kde bude vysazeno 255 kusů dřevin,

jsme ovšem získali 100% dotaci z programu Péče o krajinu. Také se bude dokončovat polní cesta od lesa Království k čistírně odpadních vod, a to také bez finančního příspěví obce. Další výsledky podaných žádostí můžeme očekávat v podzimních měsících.

V polovině června proběhlo v naší obci **setkání 1. náměstka hejtmana Olomouckého kraje Ing. Pavla Horáka s majetínskými občany**. Velice si toho vážíme, neboť jen málo obcí z celého Olomouckého kraje má možnost přivítat tak vzácného hosta. Společně jsme navštívili děti v základní a mateřské škole, seniory a praktickou lékařku v DPS, některé místní podnikatele, občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost, kroužek Majetínek, kostel a hasičskou zbrojnicí. Představili jsme mu připravované projekty, ale také již uskutečněné. Závěr setkání proběhl v sokolovně diskusí s ostatními občany a milým překvapením. Pan náměstek nám předal diplom - **Poděkování obci Majetín za obnovu kulturního dědictví**.

A k tomu nám poslal ještě tento dopis:

Vážená paní starostko,

vyříd'te prosím všem ve Vaší obci srdečné poděkování za příjemně strávené chvíle během mé návštěvy v Majetíně. Měl jsem možnost poznat jak kulturní, tak hospodářský život ve Vaší malebné vesnici. Vždy byl poznat společný duch, který je pro Váš život tak důležitý a dělá Majetín

jednou z nejvýznamnějších obcí kraje. Byl jsem rád, že jsem mohl také na vlastní oči být seznámen s některými rozvojovými záměry, jako např. s rekonstrukcí společenského domu – multifunkčního střediska. Jsem přesvědčen, že toto moje bezprostřední poznání přispěje k rozhodování o finančních prostředcích a ke spokojenosti spoluobčanů Majetína.

Se srdečným pozdravem

Ing. Pavel Horák, 1. náměstek hejtmána Olomouckého kraje

Před koncem školního roku se již pravidelně konají **sportovní utkání celého mikroregionu Království**. Jako první proběhla olympiáda v atletice dětí, a to ve Velkém Týnci dne 5. června. Naši školu vzorně reprezentovalo několik žáků. Na stupních vítězů stanuli J. Baďura – 2. místo - sprint, V. Wenglorz - 2. místo - vytrvalostní běh, B. Smyčková - 2. místo - skok do dálky, V. Filgasová - 2. místo - sprint a 3. místo - vytrvalostní běh, A. Snášelová - 2. místo - vytrvalostní běh, F. Skládal - 3. místo vytrvalostní běh. Celkově byla naše škola z celého mikroregionu po loňském vítězství opět na stupních vítězů, a to na 2. místě. Jsem ráda, že jsem byla děti povzbuzovat a mohla jsem tak přímo nasát tu skvělou atmosféru. Ještě jednou jim všem blahopřeji a děkuji za velkou snahu! Další olympiáda

děti je plánována na 25. června, tentokrát v plavání na koupališti v Majetíně. Loni se tato akce nekonala díky nepříznivému počasí. Věřme, že se v letošním roce usměje na děti sluníčko a dobrou náladu jim zpříjemní také teplejší voda díky solárním panelům, které ji vyhřívají. Sportovní den mikroregionu Království pro dospělé účastníky se bude konat v Brodce u Přerova dne 28. 6. a soutěžit se bude ve volejbale, tenise, stolním tenise a malé kopané. Snad se „dospěláci“ nenechají zahanbit a dovezou domů také nějakou medaili.

Někteří **majetínští sportovci** jsou ovšem úspěšní nejenom v mikroregionu, ale i v celorepublikových a dokonce světových soutěžích! V jednotlivcích se prosazuje Michal Mádr, který jezdí motokros a bez medaile neodjíždí ze závodu.

V autokrose je úspěšný Radek Stavěl. Světově září Anička Snášelová a Leonka Koutná z TŠ Lola's Dance a v estetické skupinové gymnastice Denisa Řezníková pod TJ Sokol Velký Týnec (viz níže). Všem gratuluji a přeji ještě mnoho dalších úspěchů.

První červencovou neděli se můžeme těšit na další sportovní souboj, nyní v netradiční disciplíně, v plavbě na neckách. Tímto Vás všechny srdečně zvu na **další ročník neckiády**, na které jsou vítány a povoleny různé druhy plavidel. A pozor - letos bude naše specialita ještě trochu příkořeněna. Na rybníku nám vyrostla pohádková říše. Kdo nepřijde, neuvěří!

Krásné hodové oslavy a bezstarostnou dovolenou Vám přeje

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního Úřadu

„Království objektivem občanů“

Fotografická soutěž pro všechny občany obcí mikroregionu Království

Doba trvání soutěže: 1. 4. 2008 – 31. 10. 2008

16. 11. 2008 proběhne slavností vernisáž, výstava soutěžních fotografií a vyhlášení vítězů v jednacím síni OÚ v Grygově.

Podmínky pro zařazení snímků do soutěže:

-autorem je občan mikroregionu Království

- fotografie musí být vytištěna na fotografickém papíru
- formát A4 nebo A3
- popisek musí obsahovat: jméno autora, místo a datum focení
- soutěžní snímky je možné odevzdat na kterémkoli OÚ obcí mikroregionu
- jeden občan může do soutěže přihlásit maximálně 5 snímků

Výběrová komise tvořená profesionálním fotografem a členy rady Sdružení obcí mikroregionu Království vybere vítěze. Vítězové převezmou hodnotné ceny na vernisáži.

Odpady

Máme radost z pěkného počasí a přibývá počet krásných slunečných dnů. Vzrůstají nároky na pitný režim organismu. A máme zde každoroční problém – nedostatečný počet žlutých kontejnerů na PET láhve. Obec v současné době neuvažuje o zvýšení jejich počtu. Jestliže

nechceme žít v nepořádku, nezbude nám, abychom opravdu všichni ukládali láhve do kontejnerů sešlápnuté! Potom bude jejich počet dostačující a nebude třeba ani zvyšovat četnost jejich odvozu.

Rozpis svozu odpadů:

PLASTY

1 x/14 dnů – sudá středa

SKLO

1 x/14 dnů – sudé úterý

TETRAPACK

1 x/měsíc – první liché úterý v měsíci

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ
ODPAD (popelnice)

1 x/14 dnů – sudý pátek

Z Majetínských spolků

O činnosti Mysliveckého sdružení „Stračí důl“ Majetín- Krčmaň

Červen je měsíc myslivosti a ochrany přírody. V honitbách se vyskytuje mnoho mláďat a to nejen zvěře drobné a spárkaté, ale také volně žijících živočichů. Právě v této době vznikají citelné škody na zvěři vlivem predátorů, toulavých psů a koček nebo také hospodářskými činnostmi člověka.

Naše MS aktivně spolupracuje s a.s. AGRA Velký Týnec v informování o sečení plodin popřípadě užívání chemických prostředků pro hubení hlodavců na polích. Pomocí obecních úřadů v Majetíně a Krčmani pak upozorňujeme občany na volné pobíhání psů v honitbě.

Naši členové se nyní věnují i kulturní a propagační činnosti myslivosti. Zúčastnili jsme se brigády na Den země, kdy jsme vysadili stromy na katastrech obcí Majetín a Krčmaň a provedli vysečení trávy v místě nové výsadby v tzv. „Malém Olší“.

Dne 12.6. jsme zorganizovali spolu se školskou a kulturní komisí mysliveckou vycházku s dětmi. Vycházky se zúčastnilo hodně dětí i jejich rodičů. Děti střílely ze vzduchovky, poznávaly zvířátka, viděly vysazené kačeny na toku Loučka a jejich přikrmování. Vycházka byla ukončena opékáním vuřtů a předáním diplomů a cen

nejlepším střelcům. V sobotu 14.6. pak naše sdružení mělo povinné střelby na asfaltové holuby na střelnici v Rokytnici. Střeleb se zúčastnilo celkem 22 závodníků, počasí se vydařilo a všichni si odnesli nějakou cenu. Na den 26.6. pak plánujeme spolu s MS Grygov organizaci Mysliveckého dne pro školy z Grygova, Krčmaně a Majetína.

V této době již probíhá odlov průběrných srců I. věkové třídy a dále se věnujeme lovu celoročně nehájených druhů zvěře.

*Ing. Lubomír Šmída
Předseda MS*

Římskokatolická farnost

Čas žní je časem proseb a děkování

Pán Ježíš řekl „*Proste Pána žní, aby poslal dělníky na svou hojnou žeň*“. Tato slova přijal kníže Rastislav, když prosil cařihradského císaře, aby poslal dělníky-apoštoly na duchovní žeň. Díky tomu, že byla tato prosba vyslyšena, přišli k nám horliví dělníci svatí věrozvěstové Cyril a Metoděj a přinesli nám Písmo svaté, vzdělanost a kulturu. Nyní při oslavě jejich patrocinia děkuje celý náš národ za veliké dílo, které tito dělníci Boží vykonali na bohaté moravské žni. Také majetínská farnost děkuje za vyslyšení proseb, že byl poslán jejich rodák na duchovní žeň k

rozvíjení dědictví víry. Společně můžeme všichni prosit za hojnou úrodu a šťastnou sklizeň, tak jako to činili naši předkové. Kde jinde si můžeme nejvíce vyprositi vše potřebné než u Pána Ježíše, který nás sám k tomu nabádá. Hodová mše svatá ke cti patronů farnosti sv. Cyrila a Metoděje je příležitostí pro všechny lidi dobré vůle, aby si v chrámu Páně vyprosili vše potřebné k úspěšné sklizni hmotné i duchovní.

Čas žní dává také příležitost k děkování, tam kde se prosí se má i děkovat za vyslyšení proseb. Prosby přednášené Bohu jsou vždy vyslyšeny,

a proto jsou slaveny děkovné mše svaté a dožínkové slavnosti. V majetínské farnosti je příležitost poděkovat za hojnou úrodu a prožít dožínkovou radost v krásném přírodním prostředí při slavení tradiční děkovné mši svaté u kapličky sv. Cyrila a Metoděje a Panny Marie Lurdské v háječku v Olší. Všichni jste zváni k děkovné dožínkové slavnosti, kde můžete prožít nejen děkovné duchovní posílení, ale i hezké dožínkové sousedské setkání.

*P. Jiří Koniček
duchovní správce*

Školská a kulturní komise

V měsíci dubnu školská a kulturní komise uspořádala Country bál, na kterém byl bohatý program. Vystupovaly Báječný ženský, taneční skupina Colorado z Přerova a děti ze ZŠ Majetín. Country bály se v Majetíně stávají tradicí, a to je dobře. Na této akci se pobaví lidé všech věkových skupin od dětí až po seniory a také proto na bále vládne velice dobrá nálada.

Báječný ženský, Majetínek a Lola's dance se také 12. 4. 2008 účastnili mikroregionální akce ve Velkém Týnci „Mikroregion Království zpívá a tančí“, kde velice dobře reprezentovali naši obec. Tato akce měla ukázat, jak náš region kulturně žije a také

umožnila se navzájem poznat a navázat nové kontakty. 1. máje se tradičně stavěl obecní máj. Letošní májku nám věnovali již tradičně z lesa Království a opravdu nám vybrali tak vysoký strom, že jsme měli co dělat, abychom ho zvedli nahoru. Tomuto přihlížely čarodějnice, které pak odešly průvodem do areálu za saunou, kde pokračoval další bohatý program. Stejně jako v loňském roce jsme v květnu uspořádali turnaj v petanque (házení koulemi na cíl) na DPS. Nově bylo vybudováno profesionální pískové hřiště na tuto hru. I přes malou účast bylo na stratu 8 družstev. Doufáme, že v příštím roce bude návštěva na této akci

větší, a že také postavíme více družstev. Tento turnaj se sice koná na dvoře domu pro seniory, ale je určen pro širokou veřejnost.

Částečně kulturní akcí se také stalo otevírání koupaliště dne 24. 5., protože jsme měli co slavit. Velikou novinkou pro letošní sezónu je nový solární ohřev, který zatraktivnil celé koupaliště. O program při otvírání se postarali žáci ZŠ Majetín, Báječný ženský, kapela Žízeň a byla předvedena i ukázka sebeobrany.

Největší kulturní akcí v květnu je kácení máje, které mělo tentokrát téma „Z pohádky do pohádky“. Jak už se v naší vesnici stává tradicí, zapojily se ulice, které měly za úkol

vyrobit velkou kulisu nějaké vybrané české pohádky a zahrát scénku z této pohádky. Kulisa měla být odolná i povětrnostním vlivům, protože bude později umístěna na hladinu rybníka, aby ozdobila obecní neckiádu a také pro nostalgickou vzpomínku na slavné Benátské noci v Majetíně. Musím říci, že na některé majetínské občany jsem velice pyšná, protože to, co předvedli v areálu za saunou při hraní scének, bylo neuvěřitelné. Kdo se přišel podívat na program, určitě nelitoval. Mohli jsme vidět krásné vypracované kulisy

a výborné herecké výkony. Představilo se 8 ulic se svými pohádkami, Princezna ze mlejna, O šípkové růžence, O veliké řepě, Křemílek a Vochomůrka, O Bajajovi, Červená kalkurka, O perníkové chaloupce, Ať žijí duchové. Výkony ulic byly hodně vyrovnané, proto bylo těžké pro porotu určit pořadí. Podle mého názoru na pořadí tak moc nezáleží, ale je obdivuhodné, že v dnešní uspěchané době jsou lidé ochotni věnovat svůj volný čas na to, aby pobavili ostatní a také na to, aby něco udělali pro svou obec. Za to jim patří velký dík.

Školská a kulturní komise ve spolupráci s mysliveckým sdružením „Stračí důl“ uspořádala 12. 6. přírodovědnou vycházku s bohatým programem.

Velkým přínosem, co se týče kulturního života, je v poslední době i činnost některých sdružení jako např. „Sdružení Koník dětem a dospělým pro radost“, kteří pořádají pravidelné dětské dny, které děti rády navštěvují.

*Za školskou a kulturní komisi
Miroslava Šmídová*

„Koník dětem i dospělým pro radost“

Občanské sdružení „Koník dětem i dospělým pro radost“ pořádalo dne 17.5.2008 DEN DĚTÍ A KONÍ. Na náš dětský den zavítalo cca 170 dětí v doprovodu rodinných příslušníků nejen z obce Majetín, ale i z okolních vesnic. Počasí nám přálo a tak si děti tento den užily. U koní na ně čekaly trička s potiskem koníka, dárkové tašky, tombola, občerstvení, soutěže a hlavně jízda na koních. Naše sdružení hodnotí tuto akci

jako jednu z největších, kterou jsme doposud pořádali. Jsme velice spokojeni s takovou účastí a věříme, že v příštím roce přijde ještě více návštěvníků.

Vsouborně době se sdružení připravuje na sérii letních víkendových pobytů, které každoročně pořádáme. O tyto 3 – denní pobyty je velký zájem, hlásí se nám spousta nových dětí (i začátečníků), ale i těch, kteří náš pobyt již v minulých letech absolvovali.

Celoročně nás navštěvují děti ze Sdružení TAMTAM Olomouc, kterým poskytujeme psychorehabilitační ježdění.

Také se se svou činností budeme podílet na hodových oslavách obce Majetín.

Jménem Občanského sdružení „Koník dětem i dospělým pro radost“ Vám pěkné a slunečné léto přeje

Katěřina Zaoralová

Báječný ženský

Vážení občané.

V letošním roce jsme se zúčastnilo 11x vystoupení na různých akcích a výročích. Byli to SRPŠ Blatec, Kojetín, D. D. Chválkovice, Velký Týnec, D. D. Velká Bystřice, 2x Majetín, Boskovice, D. D. Náměšť na Hané, D. D.

Pavlovice, senioři Dub nad Moravou.

Vždy jsme měly pěkný zážitek i zábavu s příjemnými lidmi i s různými pracovníky. Někteří nám věnovali pár řádků do naší kroniky a obohatili naši sbírku.

My za oplátku se snažíme

naším vystoupením zpříjemnit všem seniorům jejich pobyt v různých domovech.

Touto cestou děkuji všem Báječným ženským za pěknou reprezentaci naší obce a našim řidičům děkuji za příjemné cestování.

Marie Pivcová

Krásný den přeji do Majetína,

chtěla bych Vám všem poděkovat za Vaše vystoupení na Country bále v Kojetíně, který se konal 1. března 2008. Vaše vystoupení vzalo dech mnoha daleko mladším návštěvníkům Country bálu a své umění jste nám předvedly ve velkém stylu. Kvůli pořadatelským povinnostem jsem Vám nestačila ani poděkovat, tak bych se chtěla alespoň touto cestou omluvit a ještě jednou za celé Městské kulturní středisko Kojetín poděkovat za krásný kulturní zážitek. Jste prostě „Báječné ženské“!!!

S pozdravem za Městské kulturní středisko Kojetín

Jurmanová Alena

Skupinová gymnastika

Ve dnech 12.-14.6.2008 se konalo v dalekém kanadském Torontu mistrovství světa v estetické skupinové gymnastice. Zúčastnila se ho i Denisa Řezníková jako členka seniorského družstva (16 let a starší) TJ Sokola Velký Týnec. V uplynulých letech startovala v juniorském družstvu (14-16 let), a spolu s ostatními závodnicemi získala 5x titul mistryně republiky. Letos poprvé nastoupila na závodní koberec jako seniorka. Konkurence v této kategorii

byla opravdu veliká, přesto se děvčatům z Velkého Týnce podařilo obsadit druhé místo na mistrovství republiky, konaném v Brně dne 13.4.2008. Tímto se kvalifikovaly na mistrovství světa do KANADY, kam postoupila pouze tři družstva z naší republiky.

Na světovém šampionátu obsadila děvčata slušné 18. místo, když předvedla svou skladbu na hudbu skupiny Queen poměrně bezchybným výkonem. V celosvětové konkurenci gymnastických

národů, jako je Rusko, Estonsko, Finsko, je umístění družstva z malé obce úspěchem, za který se nemusí stydět. Připočteme-li k tomu fakt, že týnecké gymnastky trénují v podmínkách, které zdaleka neodpovídají dosaženým výkonům, má pro ně umístění na mistrovství republiky i na světové soutěži mnohem vyšší cenu.

*Ing. Renáta Vrbová
trenérka oddílu*

Taneční škola Lola's dance

Taneční škola Lola's dance slavila další úspěchy. Po výborných umístěních v České republice, kde letos již získala několik titulů, uspěla i na mezinárodním poli. Na začátku července hájili barvy naší republiky na Mistrovství Evropy ve street dance show v Prostějově. A olomouckým tanečníkům se náramně dařilo, obě své nominace proměnili v titul mistrů Evropy, když

zvítězili se svou malou skupinou juniorů s názvem „Mumie“ a s malou skupinou dětí pod názvem „To-mate muni show.“

Nejmladší tanečníci v kategorii mini formace získali 3. místo a děti 4.

Kromě krásných úspěchů malých skupin a formací se může Lola's dance pochlubit mistry České republiky v dětské kategorii duet pod

názvem „Kovařina to je dřina“, v juniorské kategorii duet druhými vicemistry „Příběh Romea zná svět“ a v juniorské kategorii sólo „Poslušně hlásím“.

Všichni si tímto zajistili účast na Mistrovství světa ve slovenském Martině a v září na Mistrovství Evropy v hip hopu v Dánsku.

Dita Suralová

Z činnosti Tělocvičné jednoty SOKOL

V uplynulém období pracovaly úspěšně oddíly malé kopané

mužů i dívek, oddíl ledního hokeje a historického šermu.

Rozpadl se bohužel oddíl volejbalu, ale jeho bývalým

členům je přesto třeba poděkovat za zorganizování tradičních předvánočních turnajů „Majetínský kapr“ a „Smeč starostky“.

Vznikly nám však 4 nové oddíly, které se zapojily do práce. Je to oddíl florbalu, jógy, stolního tenisu a cvičení rodičů s dětmi. Pravidelně také cvičily ženy a nejmladší žactvo. Pravidelnou činnost vyvíjí i naše kapela MAJBEND.

Ve spolupráci s OÚ jsme opět

požádali MŠMT o finanční příspěvek na přístavbu sokolovny, ale ani podruhé jsme neuspěli.

Nesoustředíme se pouze na činnost naší TJ., ale účastníme se také župních a mezižupních akcí. Naši dva muži se zúčastnili župního atletického přeboru v Přerově a dosáhli velmi dobrých výsledků. V kategorii muži skončil Martin Čechák na 2. místě a Petr Kameník na 3. místě. Některé naše ženy cvičí

společně se ženami z TJ. Brodek a vystoupí v Liberci, kde budou zastoupeny župy z celé ČR.

Závěrem bych rád touto cestou poděkoval všem cvičitelům, cvičitelkám a vedoucím jednotlivých oddílů ze jejich obětavou a nezištnou prací pro tělovýchovu a sport.

*František Rokyta
Starosta T.J.*

T.J. SOKOL Majetín, oddíl kopané

Muži – okresní soutěž skup. A

1. SK Haná Záříč	24	20	4	0	89 : 18	64
2. Sokol Majetín	24	19	3	2	79 : 26	60

Nejlepší střelci branek: 29 – Trtil Tomáš, 12 – Jílek Michal, 11 - Zborovský Marek, 10 – Kolečář Michal

ŽÁCI – okresní přebor skup. A

1. FK Brodek	18	15	1	2	115 : 23	46
3. Sokol Majetín	18	11	3	4	69 : 32	36

Nejlepší střelci branek: 32 – Mádr Michal, 15 – Hrbáček Michal, 6 – Novák Jakub

DOROST – okresní přebor II. Třídy

Společné družstvo dorostenců z Majetína a Grygov hraje pod názvem SK Grygov

1. FK Nemilany	26	23	0	3	113 : 20	69
5. SK Grygov	26	14	3	9	60 : 65	45

Pozvánky

Hodové slavnosti:

- Sobota 5.7.** - od 10 do 12 hodin pořádá os „Koník dětem i dospělým“ **ježdění pro veřejnost**
 - v 15 hodin Majetín – Vrahovice **utkáni bývalých hráčů**
 - v 17 : 15 hodin Majetín – Vrahovice
 - od 20 hodin **Taneční zábava** v areálu za saunou, hraje skupina LUMEN BEND
- Neděle 6.7.** - **Neckíada**, start plavidel od břehu rybníka hliník je ve 14 hodin

V sobotu 23. 8. 2008 se uskuteční na koupališti a v jeho okolí **1. triatlonový den**, kterého se mohou aktivně zúčastnit všichni, od dětí předškolního věku až po seniory. Přijďte se pobavit a zasportovat si. Podrobnosti naleznete na internetových stránkách www.adcyklo.cz . Srdečně všechny zveme.

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Šmídová	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová	Náklad 500 výtisků



Sipková Ruženka – foto: P. Kulková



O veliké řepě – foto: P. Kulková



Ať žijí duchové – foto: P. Kulková



Princezna ze mléjna – foto: P. Kulková



O perníkové chaloupce – foto: P. Jančík



O Bajajovi – foto: P. Jančík



O Červené karkulce – foto: P. Kulková



Křemilek a Vochomírka – foto: P. Kulková



Pálení čarodějnic – foto: M. Zavadilová



Lola's dance – foto: D. Nováček



Majetinek – foto: M. Zavadilová



Solární ohřev na koupališti – foto: M. Zavadilová



Atletická olympiáda – foto: M. Zavadilová



Michal Mádr - foto: L. Mádr



Myslivecká vycházka – foto: M. Šmidová



P. Horák v Majetínku – foto: L. Gregárek